

**Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**8313 Balatongyörök, Kossuth u 29.**

**Szám: BGY/165-32/2022.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. december 14-én 8<sup>00</sup> -kor**, az önkormányzat tárgyalójában megtartott soros, nyílt üléséről.

**Jelen voltak:** Biró Róbert polgármester  
Csillag Vince alpolgármester  
Ábrahám Tamás képviselő  
Tüske Tibor képviselő  
Bán Ferenc képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr. Tüske Róbertné jegyző  
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető  
Varga Zsófia településfejlesztési referens,  
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző  
Németh István községgondnok

**Biró Róbert polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület öt fővel jelen van, így határozatképes. Elmondta, hogy Kiss László Tibor és Surányi Norbert képviselők nem jelezték előre távolmaradásukat. Javaslatot tett a napirendi pontok kiegészítésére az alábbi három napirenddel: 16. napirend minibölcsőde és óvoda építés közbeszerzési eljárásának előzetes eredményéről döntés, 17. napirendként a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója. Kérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás, javaslat a napirendi pontokhoz, illetve azok tárgyalási sorrendjéhez? **Csillag Vince alpolgármester** javasolja a polgármester részére a bizottság által már a novemberi ülésen megszavazott jutalom megtárgyalását.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a napirendi pontokat az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjait és tárgyalási sorrendjét öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta.*

**Napirendi pontok:**

- 1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről
- 2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 3./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 15/2014. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása

- 4./ Étkezés térítési díjak felülvizsgálata
- 5./ Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- 6./ Beszámoló a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság 2022. évi munkájáról
- 7./ Az Önkormányzat 2023. évi munkatervének megállapítása
- 8./ Tájékoztatás Balatongyörök Község környezeti állapotáról
- 9./ A megnövekedett energiaárak miatti menedzsmentterv jóváhagyása
- 10./ Köztemetői díjak felülvizsgálata
- 11./ Általános iskolai körzethatárok véleményezése
- 12./ Raksányi Gellért utca elnevezés
- 13./ Vízkár elhárítási terv felülvizsgálata
- 14./ Belterületbe vonási kérelem 035/31. hrsz
- 15./ Balatongyöröki Egyházközség támogatási kérelme
- 16./ Minibölcsőde és óvoda megépítése – közbeszerzési ajánlatok elbírálása
- 17./ Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója
- 18./ Polgármester jutalmazása

### **1. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

**Biró Róbert polgármester:** Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a Vadrózsa utca aszfaltozása megtörtént. A Szilvaskerti utca aszfaltozása a tegnapi napon fejeződött be, már csak a padkák kiépítése és pár kötőakna megemelése van hátra. Az ingatlanulajdonosok többsége örömmel vette a beruházást. Egy hölgy volt az utcából, aki személyesen és írásban is jelezte, hogy az utca aszfaltozása miatt a keletkezett csapadékvíz az ő ingatlanukra fog ráfolyni, amit nem tud elfogadni. Jelezte neki, hogy az önkormányzatnak nem szándéka senkinek az ingatlanjára vizet vezetni, és amennyiben ez valóban probléma lesz, úgy azt meg fogják oldani. Az építendő óvoda-bölcsőde mellett egy kb. 120 méteres szakaszon úgyis szikkasztókat szükséges majd kialakítani az utcában. A 71. sz. főút csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban a vállalkozó arról tájékoztatta, hogy jövő hétre megérkeznek az építőanyagok. Az önkormányzat plusz forrás igényt nyújtottunk be a Magyar Államkincstár felé a padkaépítés miatt keletkező plusz költségek miatt.

Két társulási ülés volt az elmúlt időszakban, az egyik a Zalaszántói Családsegítő Társulásnál, ahol költségvetés módosításra volt szükség. A társulás költségvetése 1,5 millió forintot tartalmazott fejlesztési kiadásra, az intézményvezető kérte ennek a jövő évre történő átütemezését, a forrás valószínűleg a megnövekedett energiaköltségeket fogja majd fedezni.

A Keszthelyi Kistérség társulási ülésén fő napirendi pontként szerepelt a Szociális Szolgáltatónál foglalkoztatottak és a belső ellenőr bérkompenzációja és bérrendezése miatti tagdíj hozzájárulás megnövelése. A társulás munkaterve is jóváhagyásra került, ahol rögzíteni kérték, hogy az energiaköltségek növekedése miatt szükséges együtt gondolkodni a tagönkormányzatoknak. Keszthely Városának van egy energiaközösségi pályázata, megkérdezték, hogy ehhez lehet-e még csatlakozni? Keszthely Város képviselője elmondta, hogy jelenleg a pályázat végrehajtása megakadt, a kialakult energetikai piacot érintő új szabályozások miatt. A tagönkormányzatok jelezték továbbá, hogy nincs összehangolt térségfejlesztés, pedig erre nagy szükség lenne. Ennek legfontosabb előfeltétele, hogy Keszthely Városa nyitott legyen a többi település felé és egyes kérdésekre ne csak település szintű válaszok szülessenek.

Az energiaárakkal kapcsolatban elmondta, hogy az MVM kiközölte a jövő évi árakat, eszerint az áram esetében 196,014 Ft/Kwh, a közvilágítás esetében 163,874 Ft/Kwh, míg a gáz esetében 21,215 Ft/Kw/MJ díjjal kell számolnunk. A díjnövekedés különösen a közvilágítást érinti, ez kb. 25-30 millió forint plusz kiadást jelenthet a jövő évben. Több polgármesterrel is egyeztetett már a közvilágítás korlátozása kapcsán, hiszen az önkormányzatok lehetőséget kaptak arra, hogy önkormányzati rendeletben szabályozzák a közvilágítást érintő korlátozásokat. A lehetőségek azért behatároltak, mert pl. a 71. sz. főút mellett nem lehet kikapcsolni a lámpatesteket. Megfontolandó azonban, hogy a Felsőhegyen, Paphegyen, Becehegyen, ahol kevés az állandó lakos, este 11-től hajnali 4 óráig lekapcsolásra kerüljön a közvilágítás. Ez ügyben még további egyeztetések szükségesek az E.on-nal. Ha ez járható út és a képviselő-testület jóváhagyja, úgy kb. 10 millió forintot lehetne megspórolni a díjon.

Biró Róbert tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a Kormány döntött az ügyeleti rendszer átalakításáról is, e szerint vidéken az ügyeletet az Országos Mentőszolgálat fogja biztosítani. Az önkormányzatok által fenntartott ügyeleti rendszer így megszűnik, az e tárgyban megkötött szerződések alapján a TÖOSZ elnöke javasolta, hogy januárban kerüljön jelzésre már az OMSZ felé, hogy igénybe kívánja venni a település az ügyeleti ellátást júliustól a mentőszolgálat által.

Dr. Gergye Miklós gyógyszerész jelezte, hogy a jövő évtől nem tudja működtetni a balatonyöröki fiókgyógyszertárát, szakemberhiány miatt. Megkerestük az Intersparban és Vonyarcvashegyen működő BENU gyógyszertár üzemeltetőjét, aki elmondta, hogy a napi működésben mindenkinek a szakember hiány okoz jelentős gondot. A jelenlegi jogszabályok előírják, hogy gyógyszertári asszisztens nem lehet egyedül egy gyógyszertárban, mindenképpen kell, hogy ott legyen egy gyógyszerész is. Ez nagyon sok patikában gondot okoz, és sorozatos bezárásokra kell számítani, mert nincs megfelelő számú gyógyszerész. Abban segített, hogy a BENU központba megírta a kialakult helyzetet, és másnap jelentkezett is a keszthelyi Fő terén működő gyógyszertár vezetője, hogy őt érdekli a Balatonyörökön levő patika működtetése, a mai napon lesz egy személyes találkozó ezzel kapcsolatban.

A Művelődési Házban került megrendezésre a Balatoni Helytörténészek találkozója, ahol a nap folyamán 20-25 előadás volt hallható. Az előadások elsősorban a balatoni szőlőhegyekről szóltak. A Becehegyről Berkes Anna volt, akik az elmúlt 50 év szőlőhegyi változásairól mesélt, Müller Róbert és Villányi Éva pedig a balatonyöröki szőlő- és borkultúráról tartott előadást.

Biró Róbert polgármester tájékoztatót adott az elmúlt időszakban elnyert pályázatokról is: az egyik a Temető utcában egy 300 méteres szakasz felújításáról szól, erre a célra 40 millió forintot nyert el az önkormányzat. Sajnos, pont a legkátyúsabb rész nem került bele a felújításba, de remélhetőleg a jövőben erre is lesz forrás majd. A beruházás kivitelezésére legkésőbb a tavasz folyamán célszerű megkötni a szerződést, hogy nyárra be tudjon fejeződni a munka. A másik a Petőfi szobor és környékének felújítására benyújtott pályázat, ami pozitív elbírálásban részesült, az igényelt 3 millió forint helyett 2,5 millió forint támogatásban részesültünk. Ennek

megvalósítását tavaszra be lehet tervezni. A BFT pályázatának keretében pedig elő lehetne készíteni az évek óta húzódó Sós öbölí lejáró rendezését is.

Biró Róbert polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása? Miután további hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, feltette szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta a két ülés közt megtett intézkedésekről szóló beszámolót.*

## **2. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy az írásban megkapott beszámolóhoz van-e kérdés, hozzászólás?

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a beszámolót elfogadásra javasolta.

Biró Róbert polgármester kérdezte képviselő társait, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Mivel további hozzászólás nem volt, feltette szavazásra a napirendi pontot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.*

## **3. Napirendi pont: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 15/2014. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás az írásban kiküldött anyaghoz?

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** a bizottság támogatta a rendelet tervezet jóváhagyását.

Biró Róbert polgármester kérdezte képviselő társait, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Mivel további hozzászólás nem volt, feltette szavazásra a napirendi pontot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2022. (XII. 15.)  
önkormányzati rendelete**

**A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó  
közszolgáltatási díjról szóló 15/2014. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## **4. Napirendi pont: Étkezés térítési díjak felülvizsgálata**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet. Elmondta, hogy az év folyamán a vállalkozó két ízben emelte a szolgáltatási díjat. A második alkalommal a képviselő-testület úgy döntött, hogy az emelés ellenére az étkezés térítési díjakat ez évben változatlan összegben hagyja hatályba. Az előterjesztés két variációt tartalmaz, az egyik díjnövekedést, a másik a térítési díjak változatlan összegben történő hagyását javasolja.

**Tüske Tibor képviselő:** elmondta, hogy a bizottság a térítési díjak megemelését javasolja elfogadásra. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy a szociális étkezés jogszabály alapján alanyi jogon jár, valóban nem szociális ellátás.

**Csillag Vince alpolgármester** a térítési díjak emelését javasolja.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti II. variáció jóváhagyását, ami a térítési díjak megemelését tartalmazza.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2022. (XII. 15.)  
önkormányzati rendelete  
az élelmezésért fizetendő étkezés térítési díjak megállapításáról szóló 8/2018.(III.26.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

**5. Napirendi pont: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Biró Róbert polgármester:** ismertette a napirendet. Kérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás az írásban megküldött beszámolóval kapcsolatban?

**Tüske Tibor képviselő** elmondta, hogy a bizottságnak érdemi kérdése, javaslata nem volt a beszámolóval kapcsolatban, egyhangúlag jóváhagyásra javasolta.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte képviselő társait, hogy van-e hozzászólásuk, kérdésük a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete négy igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**111/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntésekről**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

## **6. Napirendi pont: Beszámoló a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság 2022. évi munkájáról**

**Biró Róbert polgármester:** a napirend kapcsán megköszönte a bizottság munkáját, kiemelte Németh László külsős bizottsági tag alapos és minden részletre kiterjedő hozzáállását a testületi munkához.

**Tüske Tibor képviselő** elmondta, hogy a bizottsági ülésen is jelezte, hogy a bizottság a rendelkezésére álló információk alapján minden esetben próbálja a legoptimálisabb döntést meghozni. A bizottság és a képviselő-testület munkáját ért kritikában van olyan, amit érdemes megfogadni, van olyan, amiből érdemes tanulni. Fontosnak tartja, hogy a testület és a bizottság munkájával kapcsolatos információk időben kerüljenek a lakosság elé és akkor az információhiányból fakadó félreértések, és esetleges rosszindulatú és gyűlölködő megjegyzések csökkenni fognak, hiszen ezek a megnyilvánulások nem viszik előre a falu dolgait.

**Biró Róbert polgármester** jó példaként említette a helyhatósági választások utáni Balatonederics községet, ahol a jelenlegi képviselő-testület tagjai együttműködnek egymással, ami kihat a község pozitív előre haladására és fejlődésére is. Véleménye szerint közmegegyezéssel jobban lehet haladni, az emberek többségét a köz dolga érdekli. Sajnos, vannak olyanok, akiket a hatalom és nem a köz szolgálata érdekel. A napirend zárásaként még egyszer szeretné megköszönni a bizottsági munkát.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**112/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Beszámoló a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság 2022. évben végzett munkájáról**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

## **7. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2023. évi munkatervének megállapítása**

**Biró Róbert polgármester:** átadta a szót Tüske Tibor képviselőnek, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tüske Tibor képviselő** a bizottsági ülésen részletesen megtárgyalásra került az előterjesztett munkaterv. A bizottság a munkatervet jóváhagyásra javasolja azzal, hogy kettő falubejárás időpontját kérte rögzíteni: az egyik a temető és komposzttelep bejárása, aminek az időpontja 2023. január 12., a másik a strandok bejárása, ami 2023. február 9. lenne.

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy időközben az állami főépítész a rendezési eszközök felülvizsgálatával kapcsolatban egyeztető tárgyalást hívott össze, aminek az időpontja január 12. lesz, úgyhogy az első bejárás időpontját módosítani szükséges.

*A képviselő-testület a temető és a komposzttelep bejárásának időpontját 2023. január 13. napjában állapította meg.*

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte képviselő társait, hogy hozzászólásuk, kérdésük a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a munkaterv elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**113/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**A képviselő-testület 2023. évi munkatervének elfogadása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2023. évi munkatervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

**Határidő:** 2022. december 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

#### **8. Napirendi pont: Tájékoztatás Balatongyörök Község környezeti állapotáról**

**Biró Róbert polgármester:** átadta a szót Tüske Tibor képviselőnek, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tüske Tibor képviselő** elmondta, hogy a bizottság a tájékoztatás elfogadását javasolja, azonban kérte, hogy a zártkerti ingatlanrészeket érintő zárt szennyvíztározó rendszerről, ennek részletkérdéseiről egy tájékoztató kerüljön közzétételre a Hírlevélben.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a tájékoztató elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**114/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Beszámoló Balatongyörök környezeti állapotáról**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatongyörök Község környezeti állapotáról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** a határozat közzétételére 2022. december 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

## **9. Napirendi pont: A megnövekedett energiaárak miatti menedzsmentterv jóváhagyása**

**Biró Róbert polgármester:** a menedzsmentterv a megnövekedett energiaárak miatt már megtett és tervezett intézkedéseket tartalmazza. Erre egy esetleges kormányzati támogatásról való tárgyaláshoz van szükség.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság az előterjesztett menedzsmentterv elfogadását javasolja.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a határozati javaslat elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**115/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja Balatongyörök Község Önkormányzata megnövekedett energiaárak csökkentése érdekében hozott intézkedési tervét, menedzsmenttervét.

**Határidő:** 2022. december 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

## **10. Napirendi pont: Köztemetői díjak felülvizsgálata**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet, majd átadta a szót Tüske Tibor képviselőnek, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tüske Tibor képviselő** a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolta a képviselő-testületnek.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztésben szereplő javaslat elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**116/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Köztemetőre vonatkozó díjak felülvizsgálata**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő-testülete a temetőkről és temetkezési tevékenységekről szóló 9/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendeletben foglalt díjakat felülvizsgálta, azokat változatlan összegben hagyja jóvá.

Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzati rendelet felülvizsgálatát, beleértve a köztemetőre vonatkozó díjakat is, készítse elő és a januári soros ülésre terjessze elő.

**Határidő:** 2023. január 19.

**Felelős:** dr. Tüske Róbertné jegyző



## **11. Napirendi pont: Általános iskolai körzethatárok véleményezése**

**Biró Róbert polgármester:** átadta a szót Tüske Tibornak, hogy ismertesse a bizottság döntését.  
**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolta.

Biró Róbert polgármester kérdezte a képviselő társait, hogy a napirendhez kíván-e valaki hozzászólni? Mivel hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**117/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Általános iskola 2023/2024. tanévre vonatkozó felvételi körzetének véleményezése**” című előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kötelező felvételt biztosító Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2023/2024. tanévre vonatkozó felvételi körzetével – a Nagykanizsai Tankerületi Központ TK/183-00696-65/2022. számú előterjesztése szerint – egyetért, arra módosító javaslata nincs.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a határozat-kivonat megküldésével a Nagykanizsai Tankerületi Központ igazgatóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

## **12. Napirendi pont: Raksányi Gellért utca elnevezés**

**Biró Róbert polgármester** a téma már többször szerepelt a képviselő-testület előtt, az előterjesztés az utca elnevezés véglegesítéséről szól.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a határozati javaslat elfogadásáról döntött.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**118/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Raksányi Gellért utca elnevezése**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2022. (IX. 22.) és 94/2022. (X. 20.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően Raksányi Gellért Művész Úrról utcát nevez el. Az érintett utca a jelenlegi Kertalja utca (130/112, 129, 127/5, 131/1 hrsz), mely elnevezést jelen döntéssel Raksányi Gellért utcára módosít.

Felkéri a jegyzőt, hogy az elnevezett utcanév módosítás címnyilvántartásban történő átvezetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2023. január 31.

**Felelős:** dr. Tüske Róbertné jegyző

### **13. Napirendi pont: Vízkár elhárítási terv felülvizsgálata**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy a jelenleg folyamatban levő 71. számú főút csapadékvízvezetése projekt érinti a témakört, így a vízkár elhárítási tervet jelenleg javasolt változatlan formában hatályában fenntartani, és ha a beruházás elkészül, azzal együtt elvégezni majd a felülvizsgálatot.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság polgármester úr által az előbbieken ismertetett módon javasolja elfogadni a vízkár elhárítási terv felülvizsgálatát.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a bizottság által javasolt és előbbieken ismertetett határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**119/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**Vízkárelhárítási terv – mint vízügyi védekezési terv – felülvizsgálata**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Balatongyörök község 2009. évben készült vízkárelhárítási tervét – mint vízügyi védekezési tervet – felülvizsgálta, a tervet változtatás nélkül hatályában fenntartja, érvényességét meghosszabbítja.

**Határidő:** 2022. december 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

### **14. Napirendi pont: Belterületbe vonási kérelem 035/31. hrsz**

**Biró Róbert polgármester** a bizottsági ülésen elmondott pár gondolatot a belterületbe vonásokkal kapcsolatban. Képviselő társainak átküldte a Székesfehérváron alkalmazott rendszert, véleménye szerint érdemes lenne átgondolni a leírtakat Balatongyörökön is. Átadta a szót Tüske Tibor képviselőnek, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tüske Tibor képviselő:** a bizottság a kérelem jóváhagyását javasolja. A bizottság kérte továbbá, hogy a január 15. napjáig, az új építésügyi törvénnyel kapcsolatban megfogalmazandó

önkormányzati levél tartalmazza a közműfejlesztési rendeletekkel kapcsolatos jelenlegi anomáliákat is.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a bizottság által javasolt és előbbieken ismertetett határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**120/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Balatongyörök, 035/31 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Balatongyörök Község Önkormányzata a Balatongyörök 035/31. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásával egyetért, megerősítve a 176/2009. (X.21.) számú és 20/2011. (II.10.) számú határozatait.  
A jelen határozattal is megerősített 20/2011. (II.10.) képviselő-testületi határozat alapján az önkormányzat abban az esetben kezdeményezi az érintett ingatlan belterületbe vonását, ha a tulajdonos (vagy meghatalmazottja) a járulékos költségek (földvédelmi járulék, igazgatási szolgáltatási díjak, vázrajzok) megfizetését előzetesen átvállalják és letétbe helyezik, továbbá amennyiben talajvédelmi terv készítése szükséges, annak elkészíttetését és költségeit magára vállalja.
2. Balatongyörök Község Önkormányzata nyilatkozik, hogy a jelen határozattal érintett földrészlet a Helyi Építési Szabályzat szerinti lakóövezeti besorolás szerinti célra 4 éven belül ténylegesen felhasználásra kerül.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonost a döntéséről értesítse, letéti megállapodást megkösse és a belterületbe vonást a Zala Megyei Kormányhivatalnál kezdeményezze.

**Határidő:** 2023. március 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

## **15. Napirendi pont: Balatongyöröki Egyházközség támogatási kérelme**

**Biró Róbert polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy Kerekes Zoltán atya személyesen volt bent nála és elmondta, hogy az egyházközség által tervezett felújítási munkákat nem fedezi az elnyert pályázati összeg. Az atya előzetesen 1,5 millió forintos támogatást kért. A pontos számszaki kimutatást időközben megküldte az egyházközség, a pontos, még hiányzó összeg 2,310 millió forint. A bizottsági ülésen 1,5 millió forint támogatási összeg került jóváhagyásra, de amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, magasabb összegről is dönthet.

**Csillag Vince alpolgármester** a beruházás részleteiről kérdezte Tüske Tibor képviselőt.

**Tüske Tibor képviselő** elmondta, hogy jelenleg 15 millió forint áll rendelkezésre, amit az idei évben el is kell költeni és legkésőbb februárig szükséges elszámolni a felhasznált forrással. Három fő feladat van jelenleg, az egyik a szentély feletti freskó restaurálása, a másik a sekrestye

kőburkolattal történő ellátása, a harmadik pedig a templomtorony 4+1 zsalus ablakának cseréje. Nagyobb tételt jelent a beruházás során a templomkert és templom környékének rendezése, a kért támogatás teljes összege erre a célra lenne szükséges.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a napirendet azzal, hogy 2 millió forint támogatási összeg kerüljön elfogadásra.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**121/2022. (XII. 14.) számú**

**képviselő-testületi határozat**

Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Balatonyöröki Egyházközség támogatási kérelme**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Balatonyöröki Egyházközség nevében Kerekes Zoltán atya által benyújtott kérelmet és a balatonyöröki templom és környezete felújítására a kérelemben szereplő 2.000.000 Ft összegű támogatást jóváhagyja a 2022. évi költségvetési tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a kérelmezőt értesítse, valamint felhatalmazza, hogy a támogatási szerződést aláírja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

#### **16. Napirendi pont: Minibölcso és óvoda megépítése – közbeszerzési ajánlatok elbírálása**

**Biró Róbert polgármester** a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy az előterjesztés és a Bíráló Bizottság jegyzőkönyve kiosztásra került. Eszerint mindkét részajánlat tekintetében a Vektorbau Invest Kft.-t javasolja a Bíráló Bizottság nyertes ajánlattevőnek elfogadni. A döntés egy előzetes döntés, amit még el kell küldeni a Miniszterelnökség részére jóváhagyásra. Amennyibe a jóváhagyás megtörténik, úgy lehet végleges eredményt hirdetni és szerződést kötni a vállalkozóval. Mivel az ajánlat jóval nagyobb összegű, mint a rendelkezésre álló forrás, további támogatási igényre lesz szükség.

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy a közbeszerzési törvény szerint név szerinti szavazást kell tartani az ügyben.

*Varga Viktória aljegyző ezt követően névsor szerint felolvasta a jelen levő képviselők nevét, akik jegyzőkönyv mellékletét képező név szerinti szavazás jegyzőkönyvébe mondták szavazataikat.*

*A szavazást követően Biró Róbert polgármester megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Balatongyörök, minibölcsoede és óvoda építése**” tárgyú közbeszerzési eljárás előzetes eredménye” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatongyörök, minibölcsoede és óvoda építése tárgyú közbeszerzési eljárásra benyújtott ajánlatok vonatkozásában – a bíráló bizottság javaslata alapján - a Vektorbau Invest Kft (8353 Zalaszántó Keszthelyi Út 38). ajánlattevő ajánlatát mindkét részfeladat esetén érvényesnek nyilvánítja, mivel az ajánlatok megfeleltek a felhívásban, közbeszerzési dokumentumokban és a jogszabályokban előírtaknak.
2. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Construct-two Kft. (8330 Sümeg, Csányi László Utca 1/B.) ajánlattevő ajánlatát - Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján (hivatkozással a Kbt. 73. § (6) bekezdés b) pontjára), - a bírálati jegyzőkönyvben részletezettek alapján érvénytelennek minősíti.
3. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vektorbau Invest Kft. (8353 Zalaszántó, Keszthelyi Út 38) ajánlattevőt az első ajánlati rész (minibölcsoede építés): nettó 279 106 485,- Ft, míg a második ajánlati rész (óvoda építése): nettó 259 203 713,- tekintetében nyertes ajánlattevőjének nyilvánítja.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a minibölcsoede esetében a projekt megvalósításához szükséges többletforrás igénylést a Magyar Államkincstár felé nyújtsa be, illetve az óvoda megépítésére forrást szerezzen.
5. A Képviselő-testület felkéri a közbeszerzési tanácsadót, hogy a fentiekben meghozott előzetes képviselő-testületi döntésről tájékoztassa a Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztályát.

**Határidő:** határozat közzlésére azonnal  
forrás biztosítására folyamatos

**Felelős:** Biró Róbert polgármester

#### **17. Napirendi pont: Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója**

**Biró Róbert polgármester** ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a napirendet.

*A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Intézményfenntartó Társulás 2022. évi működéséről szóló beszámolóját megismerte, és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

**Határidő:** 2022. december 31.

**Felelős:** Biró Róbert polgármester.

### **18. Napirendi pont: Polgármester jutalmazása**

Biró Róbert polgármester átadta a szót Csillag Vince alpolgármesternek, egyúttal jelezte személyes érintettségét.

*A személyes érintettséget a képviselő-testület alakszerű határozat nélkül, egyhangúlag elfogadta.*

**Csillag Vince alpolgármester:** a polgármester jutalmazásáról szóló előterjesztés a novemberi testületi ülés napirendi pontjai között szerepelt már, a tárgyban készült írásos anyagot a képviselők már akkor megkapták. A bizottság a novemberi ülésén támogatta a polgármester jutalmazását. Javasolja az előterjesztésben szereplő összeg jóváhagyását.

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy az akkori határozat szövegezése módosul annyival, hogy a jutalom összegét a képviselő-testület a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja, mivel a személyi juttatások elszámolása mindig a kifizetést követő hónapban történik meg.

*Csillag Vince alpolgármester az elhangzott kiegészítéssel feltette szavazásra a polgármester jutalmazását.*

*A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület négy igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Polgármester jutalmazása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Biró Róbert polgármester részére egyhavi illetményének megfelelő összegű, azaz 650.000 Ft.- jutalmat állapít meg, a 2023. évi költségvetés terhére.

Felkéri az alpolgármestert, hogy a polgármester jutalmának kifizetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Csillag Vince alpolgármester

### **19. Napirendi pont: Egyebek**

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy már a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a Balaton Fejlesztési Tanács kiírta a fejlesztési pályázatát, melynek benyújtási határideje 2023.

január 15. Varga Zsófia településfejlesztési referens készített egy összefoglalót a pályázat részleteiről, ez az ülés előtt kiosztásra került.

Ezt követően Varga Zsófia összefoglaló jelleggel tájékoztatást adott a pályázat részleteiről, a saját forrás mértékéről, a megpályázható összegről, valamint a pályázati célterületekről.

*A képviselő-testület az elhangzottakat figyelembe véve kérte a polgármestert, hogy a pályázat során az „A” célterület esetében a Sós öböl, a Szilvaskerti utca, valamint a Temető utca zöldfelületének fejlesztésére, valamint elektromos gépjármű beszerzésre kíván támogatási kérelmet benyújtani.*

**Biró Róbert polgármester:** Kérdezte, hogy van-e további téma, amelyet az ülés keretében meg kívánnak vitatni a képviselő társai? Miután további észrevétel, javaslat, hozzászólás nem érkezett, az ülést 10.02 órakor bezárta.

**K.m.f.**



Biró Róbert  
polgármester



dr. Tüske Róbertné  
jegyző